

от 30 АВГ. 1952

К новым творческим успехам

49
Малый театр после летнего перерыва возобновляет работу в дни всеобщего патриотического подъема, вызванного подготовкой к XIX съезду партии. На сборе труппы выступил директор театра народный артист СССР М. Царев.

— В эти исторические дни, — сказал он, — неизмеримо возрастает наша ответственность перед партией, перед всем советским народом. Все мы — от народного артиста СССР до выпускника театрального вуза, принадлежащего в Малый театр, — должны проникнуться сознанием важности переживаемого момента. Грандиозные созидательные планы новой пятилетки вдохновляют советских людей на новые творческие дела. В великой борьбе советского народа за выполнение этих планов важная роль принадлежит нам, советским

артистам. Мы должны создавать спектакли, воспитывающие трудящихся в духе коммунизма.

Тов. Царев и выступивший вслед за ним главный режиссер театра народный артист СССР К. Зубов говорили о необходимости для всех членов коллектива строго соблюдать трудовую дисциплину.

Коллектив театра предполагает показать в октябре новую пьесу «Северные зори», написанную Н. Никитыным по его роману «Северная Аврора».

* * *

Радостное возбуждение царило в Московском Художественном театре в день сбора труппы. С большой речью к коллективу обратился главный режиссер народный артист СССР М. Кедров.

— Сообщение о созыве XIX съезда и опубликованные в печати материалы к съезду вызвали новый патриотический подъем народа, — сказал М. Кедров.

Мы готовим спектакль «Октябрь», рассказывающий о становлении Советского государства, об организующей роли большевистской партии в борьбе за победу социализма, за торжество коммунизма. Коллектив полон горячего желания воплотить на сцене художественные образы, овеянные дыханием революции, показать советских людей, проникнутых чувством преданности и любви к коммунистической партии, под руководством которой Советская страна победоносно идет к коммунизму.